

**ПОЛИТИКА
ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА
ООО «ГАЗПРОМ ГЕОТЕХНОЛОГИИ»**

ООО «Газпром геотехнологии» – уникальная, динамично развивающаяся, высокотехнологичная компания в системе ПАО «Газпром».

Приоритетным направлением деятельности является строительство подземных резервуаров на мировом уровне, Общество проводит научные и проектные разработки в области подземного хранения газа, нефти и продуктов их переработки в отложениях каменной соли и непроницаемых горных породах.

Строительство подземных резервуаров имеет стратегическое значение, что накладывает на нашу организацию особую ответственность по обеспечению безопасной эксплуатации для людей и окружающей среды.

Сознавая эту ответственность, руководство ООО «Газпром геотехнологии» принимает настоящую Политику интегрированной системы менеджмента, которая призвана продемонстрировать всем заинтересованным сторонам обязательства нашей организации в области качества, охраны окружающей среды, охраны здоровья и обеспечения безопасности труда.

I ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Высшим приоритетом в деятельности ООО «Газпром геотехнологии» является обеспечение высокого качества выпускаемой продукции и оказываемых услуг нацеленное на максимальное понимание и удовлетворение пожеланий заказчика в сочетании со строгим соблюдением нормативных и иных применимых требований.

Повышение профессионализма работников, обеспечение сплоченной командной работы и исполнительской дисциплины, основанное на лидерстве руководителей и вовлечении работников, является залогом успеха нашей организации и основой для сохранения лидирующих позиций.

Важнейшим фактором поддержания лидерства в области разработки, проектирования и строительства подземных хранилищ является непрерывная работа по улучшению технологических и технических параметров подземных хранилищ, основанная на новейших научных данных и передовых технологиях проектирования в сочетании с оценкой рисков и использовании возможностей.

Качество при осуществлении строительства подземных хранилищ обеспечивается за счет стабильной и слаженной работы коллектива, учитывающей значимые риски и возможности, связанные со строительством подземных хранилищ.

II ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ЭКОЛОГИИ

ООО «Газпром геотехнологии» придерживается экологической политики ПАО «Газпром». Для этого мы проводим организационно-технические мероприятия, направленные на управление экологическими аспектами и рисками, снижение негативного влияния объектов строительства на окружающую среду и использование возможностей от рационального применения природных ресурсов.

Наша организация обязуется в полной мере обеспечивать соблюдение природоохранного законодательства и выполнять принятые обязательства в области экологии, а непрерывное улучшение системы экологического менеджмента создает основу для повышения результативности деятельности Общества в области экологии.

III ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА, ПРОМЫШЛЕННОЙ, ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ООО «Газпром геотехнологии» поддерживает «Политику ПАО «Газпром» в области охраны труда, промышленной, пожарной безопасности и безопасности дорожного движения» и применяет ее в рамках действующей в нашей организации системы менеджмента охраны здоровья и безопасности труда.

Руководство ООО «Газпром геотехнологии» при осуществлении всех видов деятельности признает приоритет жизни и здоровья работников и рассматривает систему менеджмента охраны здоровья и безопасности труда как необходимый элемент эффективного управления производством.

Осознавая ответственность за создание безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья работников Общество уделяет особое внимание мероприятиям, направленным на предупреждение несчастных случаев, профессиональных заболеваний, аварий, инцидентов, пожаров, дорожно-транспортных происшествий на основе идентификации опасностей, оценки и управления рисками, повышения компетентности работников и вовлечения их в систему менеджмента охраны здоровья и безопасности труда.

Руководство ООО «Газпром геотехнологии» принимает на себя ответственность за реализацию политики интегрированной системы менеджмента и рассчитывает на поддержку со стороны сотрудников при выполнении требований и обязательств, включая обеспечение соответствия требованиям ГОСТ Р ИСО/ISO 9001, ГОСТ Р ИСО/ISO 14001, ГОСТ Р ИСО/ISO 45001, поддержание интегрированной системы менеджмента в рабочем состоянии и постоянное повышение ее результативности.

Генеральный директор



Н.Н.Костенко